

FREE

N10 (211)

11
марта
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС УК



Pulse

юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

Как известно, с 3 марта 2010 года вступили в силу новые ограничения по категории Tier 4 для тех студентов, которые собираются поступить на курс обучения, не ведущий к получению степени, или продлить существующую визу под такой курс.

Напоминаем, что самые важные изменения касаются разрешенных часов работы для студентов и возможности привезти с собой членов семьи в качестве зависимых лиц (dependants). В связи с этим в адрес Law Firm Ltd поступает множество вопросов, и сегодня мы публикуем некоторые из них.

Вопрос

Коснутся ли изменения тех, которые уже находятся в УК по студенческой визе и изучают английский в языковой школе?

НОВЫЕ ПРАВИЛА – НОВЫЕ ВОПРОСЫ

Виза выдана на 1 год, я работаю 20 часов в неделю, и моя супруга работает full-time.

Ответ

Нет, вы сможете окончить курс обучения по старым правилам, продолжая работать. Но при продлении визы, если вы захотите продолжать учиться в языковой школе, на вас будут распространяться новые правила. Вам будет разрешено работать только 10 часов в неделю, а супруге не будет разрешено работать вообще. Но если вы продлите визу под курс, ведущий к получению степени (бакалавр, магистр или курс foundation), то изменения вас не коснутся.

Вопрос

Я учусь в колледже на курсе, соответствующем NVQ Level 3. Виза выдана на 1 год и заканчивается в ноябре 2010 года. В апреле этого года я собираюсь заключить брак в России и вернуться обратно

с супругой. Может ли она оформить визу Dependant в мае, если до конца действия моей визы останется менее 6 месяцев?

Ответ

Ваша супруга может оформить визу и присоединиться к вам в любое время, и не имеет значения, сколько осталось до окончания вашей визы. Главное, что она изначально была выдана на 12 месяцев. Супруга не будет иметь права работать, но если вы продлите свою визу, поступив на курс, ведущий к получению степени, она также продлит свою визу Dependant и сможет работать неограниченное время.

Вопрос

Что такое курс Foundation и для кого он предназначен? Почему он приравнивается к бакалавриату и магистратуре в иммиграционном плане?

Ответ

Этот курс предназначен для тех, кто хочет получить в будущем степень бакалавра, но немного «неотягивает» для поступления в университет. Например, недостаточный уровень английского языка, отсутствие необходимого образования. Будущий студент, окончивший среднюю школу в России, Украине или некоторых других республиках бывшего СССР, как правило, не соответствует вступительным требованиям по программе «Бакалавр».

Поэтому подразумевается, что те, кто поступил на курс Foundation, будут продолжать учиться дальше и получат степень.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**



Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net